
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

36i (TRIGtSIMA SEXTA) ORDINÁRIA-11/11/2019 

Ata da 361 (trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Cedro no ano de dois mil e dezenove no quadriênio 2017-2020. As nove 
horas e nove minutos do dia onze de novembro de dois mil e dezenove 
ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do 
Vereador Matheus Guedes Araújo e secretariada pelo Vereador Antônio 
Hélio Diniz Bezerra. EXPEDIENTE: Requerimento Nº 066/2019; Indicações 
números 024 e 025/2019; Moções números 084; 085; 086 e 087 /2019. A 
Vereadora Silvana Maria Coelho Leite Pinheiro lamentou as perdas de 
pessoas conhecidas em nossa comunidade, falou sobre a entrega do título 
de cedrensidade concedido ao senhor José Sabino de Matos (Zé Tutu), 
destacou o sucesso da feira do Distrito de Candeias, assim como a 16ª 
FEAGRI também com sucesso total, falou do projeto mais infância. O 
espaço foi cedido ao senhor José Ferreira Lima para fazer um convite em 
nome do SINRURAL. Os Vereadores Ana Nilma de Freitas Diniz, Gilberto 
Barbosa de Oliveira, Francisco Juceza Teixeira Felipe, Marcelo Roque de 
Matos enalteceram o trabalho do senhor José Ferreira Lima frente a este 
sindicato patronal rural. O senhor José Ferreira registrou o agradecimento 
ao diretor do campus Crato Joaquim Rufino Neto. O Presidente agradeceu 
a presença do senhor José Ferreira Lima. O Vereador Matheus Guedes 
Araújo solicitou verbalmente o melhoramento do esgoto na rua Coronel 
José de Albuquerque. O Vereador Marcelo Roque de Matos ressaltou o 
fato do ex presidente Lula está livre, destacou as qualidades do maior líder 
popular da América Latina, fez um relato sobre o momento brasileiro 
lamentando os cortes prejudicando os mais carentes assim como os cortes 
na Previdência, disse que seu coração está feliz com a liberdade do líder 
Luiz Inácio Lula da Silva, abraçou a comunidade de Lajedo pelos festejo da 
padroeira assim como a comunidade do Cedro li que celebra Nossa 
Senhora das Graças. O Vereador José Amarilo Sampaio Júnior apresentou 
votos de pesar pelo falecimento José Ferreira de Araújo pai da sua amiga 
Rosânia, assim como aos familiares da senhora Professora Joana Darc da __ ...,,,..IJ 
Silva, reportou-se aos precatórios e disse que a Justiça Federal decidiu a 
favou na cidade de Arapiraca em Alagoas, lamentou falta de interesse por 
falta do gestor local que não se quer compareceu à audiência de 
conciliação tendo enviado o procurador do Município, apelou para o 
respeito aos professores a quem parabeniza e reafirma está do lado da 
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que professores não são respeitados citando avanços visíveis 

c asse apelando para que a verdade não seja encoberta disse que 
espera um d' ' . vere ito final mas apela para que não haJ·a demagogia 
finalizou s r ·t d ~ ' 0 ic, an o Moçao de pesar pelo falecimento do senhor João 
Eduardo de Oliveira. O Vereador Francre Alves de Oliveira solidarizou-se 
com os familiares do senhor José Ferreira de Araújo, voltou a abordar o 
tema dos precatórios dizendo entristecer com a situação local visto que 
vários municípios estão pagando, disse que em nenhum momento 
percebeu boa vontade por parte da administração, disse que está a favor 
dos professores e o G6 pediu o bloqueio do recurso, apelou para reforma 
de algumas estradas que ainda não receberam o serviço, apelou por 
melhorias em esgotos em algumas ruas no centro da cidade. o Vereador 

ú Francisco Juceza Teixeira Felipe lamentou a perda de entes queridos, citou 
o nome do senhor Zeca do banco, Luiz José Lacerda Muccini, a professora 
Joana Darc; disse que recebeu muito apoio e solidariedade pelo ocorrido 
na Sessão passada, disse que estava acontecendo erros e não suportou 
ressaltando que o grupo G6 tem três turistas que nem sequer moram em Í 
Cedro, disse que doravante vai trabalhar seguindo o Regimento do Poder, ~ 
disse que se surgir uma decisão judicial o Prefeito fará o pagamento, se . 
não acontecer que o recurso beneficie todos os_ habitant~s do M~nícipio, 
disse que as manifestações aconteceram com faixas mentirosas, disse que ::,r 
houve condenação recentemente de gestor em administração passada, 
disse que engessaram o orçamento do Município, disse que a Câmara está 
dividida e só Deus tira a vitória do sucessão do grupo de Nilson Diniz nas 
próximas eleições, e Deus é mais importante que tudo. O Vereador 
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sucesso da feira de Candeias, falou da escuridão no jardim Afonso Celso 
citando também o Cedro I e Cedro li apelando por melhoria, disse qu~ 
vem recebendo reclamações por falta de remédios nos postos de saúde 
mesmo tendo o recurso, disse que se houver fechamento de Municípios 
haverá prejuízos e aumento do desemprego, disse que alguém fala de 
quem mora fora mas não lembra do Prefeito e Vice Prefeito onde tem 
gente que nem casa em Cedro tem, mas de sua parte o compromisso é se 
qualificar para servir ao povo. O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
comunicou ser o novo líder da bancada e seu tempo será vinte minutos e 
o Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira solicitou a leitura do ofício 
tratando da transferência da liderança e pediu para constar em ATA que 
não foi apresentado, o Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra solidarizou-
se com os familiares de pessoas que faleceram nos últimos dias, solicitou 
que uma parte do recurso do leilão do pré sal seja empregado em 
piçarramento das estradas em Requerimento verbal ao Secretário de 
agricultura, disse que os compromissos do Deputado Mauro Filho com os 
Vereadores que votaram no mesmo foram cumpridos, disse que tem 
colega estudando fora mas o Prefeito e o Vice Prefeito também não 
moram no Município, reconhecendo que o gestor anterior também não 
atendia no gabinete, disse que o verdadeiro julgamento será no próximo 
ano, parabenizou os professores e o Presidente do sindicato como da 
comissão da APEOC pela greve realizada ordeiramente dentro da Lei, disse 
que esperava que o gestor estivesse presente na audiência lamentando a 
ausência mostrando a falta de interesse do pagamento dos precatórios 
onde outros prefeitos estão pagando, apresentou emendas e disse que o 
remanejamento foi mínimo, disse que a suplementação a Câmara concede 
ou não e foi colocado zero pela esperança de ajudar os professores e o G6 
negará a suplementação se for para outros fins a autorização não será 
concedida, ressaltou que se a grave for retomada o GG estará apoiando. A 
Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz solidarizou-se com a família da 
funcionária deste Poder Rosãnia pelo falecimento do senhor Araújo, assim 
como com a funcionária Edvani pelo falecimento do senhor Muccini, 
destacou as qualidades da professora Joana Darc solidarizando-se com os 
familiares, disse que as pessoas conhecem as outras pela forma de agir e 
ser, disse que o Prefeito Nilson Diniz trabalha diuturnamente em prol da 
população até abrindo mão da medicina onde resgatou a dignidade do 
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povo de Cedro onde antes dinheiro da educação era depo ·t d d s, a o em conta 
gestores, destacou os espaços públicos e a valorização das crianças, 

disse que os que destruíram o município estão querendo a todo custo 
voltar ao poder, disse que nunca na história de Cedro o que foi feito no 
orçamento usando de irresponsabilidade como ocorreu recentemente, 
reportou-se ao caso do transporte escolar, pediu que as ações de cada um 
sejam analisadas, falou da conclusão do curso pelo SENAC no Distrito de 
Assunção, destacou a entrega de tablets ao agentes de saúde, assegurou 
uma Moção para a Escola Amiguinhos da Infância da Professora Dêrla pelo 
trabalho junto as crianças em torno do centenário do Município. O 
Presidente solicitou do Secretário a leitura do Oficio do Vereador José de 
Araújo Manzolillo Lobo transferindo a liderança da bancada ao Vereador 
Antônio Hélio Diniz Bezerra, o que foi feito e comunicado. ORDEM DO 
DIA: Requerimento número 066/2019 e Moções números 084; 085; 086 e 
087 /2019 todos aprovados por unanimidade dos presentes, as matérias 
solicitadas verbalmente também ficaram aprovadas por unanimidade dos 
presentes, e nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão e eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA redigi a 
presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos Vereadores. 
Cedro(CE), 11 de novembro de 2019. 
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